



伊朗总统：伊永不会放弃核权利
当地时间5月13日
伊朗总统 艾哈迈迪-内贾德
伊朗永远不会放弃自身核权利

西方国家一些官员及以色列总理内塔尼亚胡近日发表言论，要求伊朗必须同意停止一切铀浓缩活动

伊朗与六国的最近一轮伊核问题谈判4月14日在伊斯坦布尔结束，双方均表示会谈积极且具建设性，同意5月23日在巴格达再度聚谈，双方同意以《不扩散核武器条约》为合作基础，为下轮会谈准备一份草案，届时双方将讨论该草案，随后开启“核合作”

新华社记者 曲振东 编制

我国外交部表示

休渔与黄岩岛事件无关

新华社北京5月14日电 外交部发言人洪磊14日表示，中国主管部门16日起在南海大部分海域实行休渔，与当前的黄岩岛事件无关。

“中国主管部门实行的海上休渔制度是多年来一直采取的一项行政管理措施，目的是为了保护有关海域的海洋生物资源，与当前的黄岩岛事件无关。”洪磊在例行记者会上说。

洪磊表示，中方已多次就黄岩岛事件阐明立场，中方坚持通过外交协商寻求解决问题的立场没有变化。洪磊强调，中方要求菲律宾方面切实尊重中国的领土主权，不采取任何使事态扩大化、复杂化的做法。尤其应坚持外交协商解决当前事态，而不是继续挑动舆论，传递自相矛盾的信息。

菲律宾外长德尔罗萨里奥12日称，菲律宾将永远不会同意中方在黄岩岛问题上的要求。菲中就黄岩岛问题展开外交对话最多只会达成一种“临时协议”。菲律宾还会寻求“全面解决方案”。

外交部就“世维会”在日行动答问

新华社北京5月14日电 外交部发言人洪磊14日就“世维会”在日本召开所谓“四大”事及“世维会”有关人员参拜靖国神社事答记者问。

有记者问，“世维会”14日在日本召开了所谓“四大”。中方对此有何评论？

洪磊说，“世维会”与恐怖组织有着千丝万缕的联系，是彻头彻尾的反华分裂组织。中方对日方不顾中方坚决反对，执意允许“世维会”在日召开有关会议，从事反华分裂活动表示强烈不满。洪磊说，新疆事务是中国内政，不容任何外部势力插手。中方要求日方切实尊重中方的重大关切，采取措施消除恶劣影响，以实际行动维护中日关系大局。

有记者问，据报道，“世维会”有关人员于5月14日参拜靖国神社。中方对此有何评论？

洪磊说，靖国神社是日本军国主义对外侵略历史的象征。“世维会”反华分裂分子与日本右翼势力相互勾结，沆瀣一气，充分暴露了他们分裂祖国，破坏中日关系的政治本质。他们的拙劣行径必将遭到包括维吾尔族同胞在内的海内外中华儿女的唾弃。

我国派出军事观察员赴叙利亚执行维和任务

据新华社北京5月14日电 应联合国请求，6名中国军事观察员14日凌晨从首都国际机场乘民航航班启程赴叙利亚，参与执行联合国在叙利亚的监督停火任务。加上4月25日随联合国叙利亚维和先遣队先期抵达的两名中国军事观察员和5月11日从联合国利比亚亚特特派团抽调的1名中国军事观察员，中国在叙利亚的军事观察员人数将达到9人。

联合国军事观察员由联合国各成员国派出的军官组成，负责监督交战双方执行停火协定情况，防止冲突升级，并协助联合国在该区域的其他维持和平行动。

社民党和绿党赢得德国北威州议会选举

据新华社柏林5月13日电 在德国政坛具有举足轻重影响的北莱茵-威斯特法伦州(北威州)议会选举13日晚结束。初步计票结果显示，州执政联盟社民党和绿党赢得州议会超过半数席位，将组建稳定的多数派政府，而德国总理默克尔领导的基督教民主联盟(简称“基民盟”)得票率还不如选前民调。

初步计票结果显示，社民党和绿党得票率分别为38.2%和12.1%；基民盟得票率仅为25.7%，大大低于选前民调中30%的支持率；自民党走出低谷，得票率攀升至8.5%。此外，海盗党得票率为7.8%，首次进入州议会。

现任州长、社民党人克拉夫特女士成功连任。她当天在参加投票时表示，如果社民党和绿党在北威州获胜，将是向2013年联邦议院选举发出“一个重要信号”。基民盟州长候选人、现任德国环境部长勒特根当晚承认遭遇惨败，并宣布辞去北威州基民盟主席职务。

今年3月，由于社民党和绿党组成的少数派政府推出的预算草案在州议会遭到否决，北威州议会宣布解散，提前举行选举。

分析人士认为，北威州选举将在联邦层面上，对联盟党(基民盟和基社盟)和自民党执政联盟产生重要影响。

雅虎“学历门”事件结束 首席执行官上任四个月离职

据新华社旧金山5月13日电 戏剧化的雅虎公司首席执行官“学历门”事件13日以当事人走人的方式结束。雅虎当天宣布，就任首席执行官才数月的斯科特·汤普森已经离职。

雅虎在相关声明中对汤普森离职原因未着一字，对于他担任雅虎首席执行官以来的工作未作任何评价。分析人士认为，汤普森官方履历中的学历与事实不符以及在事情曝光后应对不当，是导致他在任雅虎首席执行官短短4个多月后就离职的主要原因。

汤普森涉嫌虚报学历一事最早于5月初被雅虎大股东丹尼尔·洛布公开。洛布说，汤普森在其任雅虎首席执行官等的简历中都称自己获得过计算机科学学士学位，但他曾就读的斯通希尔学院证实他并未获得这一学位。雅虎随后也证实了洛布的说法，并宣布成立专门委员会对汤普森学历问题展开彻底调查。

技术新闻网站“万物数字化”等美国媒体披露说，在“学历门”公开后，汤普森曾在雅虎内部员工会议上解释，学历错误最早由一家猎头公司造成，然而该猎头公司声称，有证据表明是汤普森提交了拥有计算机专业学位证书的简历。据报道，雅虎员工普遍不相信汤普森的辩解，他处理此事的某些做法也让公司董事会对其领导能力等产生看法。

汤普森离职后，雅虎已任命罗斯·莱文森为代理首席执行官。莱文森之前担任雅虎执行副总裁，负责公司全球媒体业务，他将自即日起接替汤普森临时负责雅虎日常运营。



尼泊尔客机坠毁 15人遇难

据新华社加德满都5月14日电 尼泊尔军方14日确认，当天上午发生在尼西北部山区的客机坠毁事故造成15人遇难，同机其余6人获救。


尼泊尔军方发言人说，军方参与搜救的人员在客机失事山区发现15具遇难者遗体，并将6名伤者送往附近医院接受救治。

这架属于阿格尼航空公司的小型客机当天上午从西部城市博克拉飞往西北部小镇中宋。除了三名机组人员，客机还搭载18名游客，其中16人来自印度。

上午9时30分左右，客机在接近中宋机场时，撞向安娜布尔纳峰自然保护区内一座山峰。当地媒体援引获救者的话说，部分机体被撞碎，但是没有起火。



5月14日，在尼泊尔西北部小镇中宋，人们站在坠落在地上的飞机残骸旁。新华社发



2002.5 — 2012.5

郑州日报 创刊63周年 恢复出版10周年

复刊十载 报立中原

热烈祝贺 郑州日报 恢复出版10周年

2012年是《郑州日报》创刊63周年、恢复出版10周年。为践行省委书记卢展工关于新闻媒体是“第一信息源、第一监督源、第一疏导源、第一给力源、第一形象源”的指示精神，《郑州日报》作为毛泽东主席亲笔题写报头的中共郑州市委机关报，作为媒体助政的行动先锋，届时将举行恢复出版10周年传媒盛典，敬请关注！

